内部资料 注意保存

省级文明校园创建工作

报

第 35 期

齐鲁师范学院文明校园创建工作领导小组办公室 2022年8月25日

目录

【创建动态】

省委对我校领导班子作出调整 林松柏任党委书记 秦梦华任院 长

学校党委召开会议传达学习习近平总书记重要讲话精神

【九大行动】

走访慰问送关爱 春风化雨润心田——外国语学院开展新学期开 学宿舍走访活动

音乐学院领导深入宿舍走访看望学生

【创建动态】

省委对我校领导班子作出调整 林松柏任党委书记 秦梦华任院长

7月4日下午,学校在章丘校区召开全校干部会议,宣布省委关于齐鲁师范学院党委书记、院长职务调整和学校领导班子成员调整的决定。省委组织部副部长龚文东出席并讲话。省委教育工委副书记,省教育厅党组副书记、副厅长冯继康宣读省委决定。省委组织部干部五处处长、一级调研员宫小震,省委教育工委高校干部处处长袁广全出席会议。会议由党委书记林松柏主持。

省委决定,林松柏同志任齐鲁师范学院党委书记,秦梦华同志任 齐鲁师范学院党委委员、副书记、院长,王玉华同志不再担任齐鲁师 范学院党委书记职务。

王玉华表示坚决拥护服从省委决定,深情回顾了在齐鲁师范学院 担任院长、党委书记十个年头的点点滴滴,对于一起打拼一起奋斗的 同事,内心充满感动和感慨。他说,离任告别之际,最想表达的是感谢、不舍与祝愿,感谢组织的培养、领导的帮助、同事们的支持,会一直牵挂着学校,并对学校事业发展、师生员工致以美好祝愿。未来,他将以一名普通教师和共产党员的身份继续坚定支持学校前行,无论何时,他都情系师院、热爱师院、奉献师院。相信在省委省政府的坚强领导下,在新一届学校党委领导班子团结带领下,学校事业定能再 创佳绩、再创辉煌。

林松柏表示坚决拥护省委决定,衷心感谢组织培养和信任。在历届领导班子打下的良好基础上,以"我将无我"的境界和"时时放心不下"的责任感履职尽责,团结带领新一届领导班子和全体师生担当作为。一是旗帜鲜明讲政治。增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",落实立德树人根本任务,做到方向不偏、目标不散。二是坚定党的全面领导不动摇。坚定不移抓好党建工作,毫不动摇地坚持党委领导下的校长负责制,维护好领导班子团结。三是以"严真细实快"的工作作风履职尽责。坚持学校"师范性、地方性、应用型"的办学定位,以服务山东经济社会发展为已任,主动破解学校发展过程中的重点难点工作。四是严以律己作表率。严格依法治校,坚持用制度管人管事,为学校事业高质量发展创设风清气正的工作环境。

秦梦华表示坚决拥护、完全服从省委省政府决定,深知责任重大、使命光荣,为齐鲁师范学院新时代的发展潜心笃志,戮力躬行。一是旗帜鲜明讲政治。坚定拥护"两个确立",坚决做到"两个维护",确保中央决策部署和省委、省政府工作要求不折不扣落到实处。二是讲团结讲实干,固本开新,砥砺前行。时刻牢记组织的重托和师生的期待,坚持党委领导下的校长负责制,团结带领全校师生员工奋发图强,努力推动学校事业又好又快发展。三是讲作风讲纪律,端身正己,扛牢责任。认真落实党风廉政建设责任制,认真履行"一岗双责",自觉接受监督,以实际行动树立良好形象。

林松柏在主持会议时表示,在全省上下锚定"走在前,开新局" 之际,学校发展也处于关键历史机遇期,将更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思 想伟大旗帜,坚持社会主义办学方向,坚持"为党育人、为国育才" 初心使命,坚持走提升质量、强化特色为核心的内涵发展道路,迎难 而上,干事创业,以实实在在的工作业绩回报省委的信任、各级领导 的关心和广大师生的期待,奋力开启学校事业发展新篇章,以更加优 异地成绩迎接党的二十大的胜利召开!

学校领导班子成员、中层以上干部参加会议。

撰稿: 孙良运

学校党委召开会议传达学习习近平总书记重要讲话精神

8月11日上午,学校党委召开会议,传达学习习近平7月26日 在省部级主要领导干部"学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的 二十大"专题研讨班上的重要讲话精神,并研究部署贯彻落实工作。 学校党委委员、校领导参加学习,学校党委书记林松柏主持会议并讲话,党委副书记赵敏领学。

会议认为,在全党上下喜迎党的二十大召开之际,习近平总书记的重要讲话,从党和国家事业发展的战略全局出发,深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,进一步回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,对鼓舞和动员全党全国各族人民奋力谱

写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章具有重要意义。

会议指出,全面建设社会主义现代化国家,实现新时代新征程各项目标任务,关键在党,必须深入推进新时代党的建设新的伟大工程,牢记打铁必须自身硬的道理,坚持发扬钉钉子精神加强作风建设,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,以高质量党建引领保障高质量发展。要深刻领会习近平总书记关于召开党的二十大重大意义的深刻阐述,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来。

林松柏在主持时强调,学校各级党组织要以学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神为契机,要加强组织领导,引导广大师生员工深刻领悟、坚定信心,紧密结合学校工作实际,围绕学校第三次党代会的召开,就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神抓好落实,形成学习重要讲话、迎接二十大的浓厚氛围。要强化理论武装,不断提升理论素养,增强政治修养,不断增强政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要深入分析形势要求,明确工作重点思路,总结过去、规划未来、统一思想、鼓舞斗志,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,推动各项改革举措落地落实,以奋发昂扬的精神面貌迎接党的二十大胜利召开。

党委办公室、党委宣传部有关部门负责同志列席会议。

撰稿: 孙良运

【九大行动】

走访慰问送关爱 春风化雨润心田——外国语学院开展新学期开 学宿舍走访活动

为了保障学生安全有序返校开学,以积极、阳光、健康的心态迎接新学期的学习生活,8月22日上午,外国学院党政班子全体成员带领辅导员深入学生宿舍走访看望学生,了解学生开学返校、学生宿舍疫情防控,宿舍安全卫生等情况。

本次活动重点走访了少数民族学生、外省学生、家境贫困学生以 及休学复学学生等。在仡佬族学生简芮宇的宿舍里,走访团队与三名 贵州籍学生充分交流,详细询问了同学们暑假的学习生活、居家防疫 以及返校途中的点点滴滴;走访中,一行人还就部分考研以及专升本 学生进行了针对性的学业指导。通过走访,学院充分了解到了学生开 学前的准备情况和精神状态,掌握了学生返校具体情况,面对学生返 校中的需求、困难和困惑一一进行答复,同时引导学生在疫情防控期 间严格遵守学校的各项规章制度,合理安排好学习和生活,做好学业 规划和职业规划,静下心学习,狠下心奋进,沉下心提升,朝着做一 个守规则、讲文明、有抱负的新时代有志青年方向不断努力。

本次走访活动既给予返校学生如家的温暖,营造了"回家"的亲 切感和归属感,让学生充分感受到学院的关怀;同时也在走访中安人 心,做引导,提要求,为学院谱写新学期新篇章开好局、起好步,奠

撰稿: 栾毅之、于江

音乐学院领导深入宿舍走访看望学生

开学伊始,为及时了解学生的思想动态和宿舍安全,切实了解学生的返校情况,确保新学期学生工作有序、平稳开展,8月21日,音乐学院党委书记王允华、副书记迟英娟深入学生宿舍进行走访。走访过程中,王允华、迟英娟认真听取了同学们对学生管理工作的意见建议,询问了同学们的假期生活和收获,并提醒同学们要尽快走出"假期综合症","收心"回归学习生活,在学习或生活上遇到困难时,要及时和老师们沟通。认真检查了学生宿舍卫生和宿舍用电安全,要求同学们要严格遵守宿舍管理规定和疫情防控要求。

此次深入宿舍的走访,使学院进一步了解同学们新学期返校后的 生活学习状态,进一步确保了学生返校各项工作安全顺利的开展。通 过走访交流,在拉进师生距离的同时,传达了学院对学生的关怀。同 学们纷纷表示,新学期新开始,一定会以饱满的热情、昂扬的斗志投 入到新学期的学习生活中。

撰稿: 赵恩玉